
Ｒ６学校評価アンケート
回答状況

配信対象 406

回答 271

未回答 135

回答: 271 (66.7%)

未回答: 135 (33.3%)

必須 Q１ 生徒は他者に対して、思いやりの気持ちを持つことができていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 3

あまりそう思わない 27

少しそう思う 114

そう思う 127

そう思わない: 3 (1.1%)

あまりそう思わない: 27 (10.0%)

少しそう思う: 114 (42.1%)

そう思う: 127 (46.9%)

必須 Q２ 生徒は約束や決まりを守って、生活ができていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 7

あまりそう思わない 47

少しそう思う 100

そう思う 117

そう思わない: 7 (2.6%)

あまりそう思わない: 47 (17.3%)

少しそう思う: 100 (36.9%)

そう思う: 117 (43.2%)

必須 Q３ 生徒は挨拶が自然にでき、礼儀正しく生活することができていると思いますか。



必須 Q３ 生徒は挨拶が自然にでき、礼儀正しく生活することができていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 5

あまりそう思わない 31

少しそう思う 118

そう思う 117

そう思わない: 5 (1.8%)

あまりそう思わない: 31 (11.4%)

少しそう思う: 118 (43.5%)

そう思う: 117 (43.2%)

必須 Q４ 生徒は美しいもの、すばらしいものに感動する心を持つことができていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 6

あまりそう思わない 41

少しそう思う 113

そう思う 111

そう思わない: 6 (2.2%)

あまりそう思わない: 41 (15.1%)

少しそう思う: 113 (41.7%)

そう思う: 111 (41.0%)

必須 Q５ 生徒は授業を理解し、基礎的・基本的なことが身に付いていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 21

あまりそう思わない 52

少しそう思う 127

そう思う 71

そう思わない: 21 (7.7%)

あまりそう思わない: 52 (19.2%)

少しそう思う: 127 (46.9%)

そう思う: 71 (26.2%)

必須 Q６ 生徒は目標や課題を持ち、進んで計画的に学習に取り組むことができていると思いますか。



必須 Q６ 生徒は目標や課題を持ち、進んで計画的に学習に取り組むことができていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 20

あまりそう思わない 71

少しそう思う 111

そう思う 69

そう思わない: 20 (7.4%)

あまりそう思わない: 71 (26.2%)

少しそう思う: 111 (41.0%)

そう思う: 69 (25.5%)

必須 Q７ 生徒は授業を大切にし、積極的に課題に取り組んでいると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 18

あまりそう思わない 62

少しそう思う 123

そう思う 68

そう思わない: 18 (6.6%)

あまりそう思わない: 62 (22.9%)

少しそう思う: 123 (45.4%)

そう思う: 68 (25.1%)

必須 Q８ 生徒は心身の健康に気を付け、元気に生活することができていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 9

あまりそう思わない 33

少しそう思う 100

そう思う 129

そう思わない: 9 (3.3%)

あまりそう思わない: 33 (12.2%)

少しそう思う: 100 (36.9%)

そう思う: 129 (47.6%)

必須 Q９ 生徒は自ら目標を持ち、気力・体力の向上に努めることができていると思いますか。



必須 Q９ 生徒は自ら目標を持ち、気力・体力の向上に努めることができていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 8

あまりそう思わない 59

少しそう思う 119

そう思う 85

そう思わない: 8 (3.0%)

あまりそう思わない: 59 (21.8%)

少しそう思う: 119 (43.9%)

そう思う: 85 (31.4%)

必須 Q１０ 生徒は清掃活動や奉仕活動に積極的に取り組むことができていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 14

あまりそう思わない 40

少しそう思う 113

そう思う 104

そう思わない: 14 (5.2%)

あまりそう思わない: 40 (14.8%)

少しそう思う: 113 (41.7%)

そう思う: 104 (38.4%)

必須 Q１１ 家族・地域の一員としての役割を果たすことができていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 7

あまりそう思わない 40

少しそう思う 119

そう思う 105

そう思わない: 7 (2.6%)

あまりそう思わない: 40 (14.8%)

少しそう思う: 119 (43.9%)

そう思う: 105 (38.7%)

必須 Q１２ 学年だより等を通し、学校や学級の様子がよく家庭に伝わっていると思いますか。



必須 Q１２ 学年だより等を通し、学校や学級の様子がよく家庭に伝わっていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 11

あまりそう思わない 41

少しそう思う 126

そう思う 93

そう思わない: 11 (4.1%)

あまりそう思わない: 41 (15.1%)

少しそう思う: 126 (46.5%)

そう思う: 93 (34.3%)

必須 Q１３ けがや事故に対する学校からの連絡や処置は適切だと思いますか。

回答 回答数

そう思わない 5

あまりそう思わない 18

少しそう思う 93

そう思う 155

そう思わない: 5 (1.8%)

あまりそう思わない: 18 (6.6%)

少しそう思う: 93 (34.3%)

そう思う: 155 (57.2%)

必須 Q１４ 学校は地域との連携を重視して教育を進めていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 8

あまりそう思わない 52

少しそう思う 121

そう思う 90

そう思わない: 8 (3.0%)

あまりそう思わない: 52 (19.2%)

少しそう思う: 121 (44.6%)

そう思う: 90 (33.2%)

必須 Q１５ 学校には行きやすい雰囲気があると思いますか。



必須 Q１５ 学校には行きやすい雰囲気があると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 8

あまりそう思わない 46

少しそう思う 108

そう思う 109

そう思わない: 8 (3.0%)

あまりそう思わない: 46 (17.0%)

少しそう思う: 108 (39.9%)

そう思う: 109 (40.2%)

必須 Q１６ 本校の職員は授業を工夫し、「わかりやすい授業」に努めていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 5

あまりそう思わない 46

少しそう思う 128

そう思う 92

そう思わない: 5 (1.8%)

あまりそう思わない: 46 (17.0%)

少しそう思う: 128 (47.2%)

そう思う: 92 (33.9%)

必須 Q１７ テスト前の学習相談や補充学習は充実していると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 15

あまりそう思わない 61

少しそう思う 121

そう思う 74

そう思わない: 15 (5.5%)

あまりそう思わない: 61 (22.5%)

少しそう思う: 121 (44.6%)

そう思う: 74 (27.3%)

必須 Q１８ 定期テストの内容は適切であると思いますか。



必須 Q１８ 定期テストの内容は適切であると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 6

あまりそう思わない 37

少しそう思う 130

そう思う 98

そう思わない: 6 (2.2%)

あまりそう思わない: 37 (13.7%)

少しそう思う: 130 (48.0%)

そう思う: 98 (36.2%)

必須 Q１９ 生活心得や挨拶など、基本的生活習慣の指導は適切に行われていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 5

あまりそう思わない 29

少しそう思う 121

そう思う 116

そう思わない: 5 (1.8%)

あまりそう思わない: 29 (10.7%)

少しそう思う: 121 (44.6%)

そう思う: 116 (42.8%)

必須 Q２０ 悩みや困っていることがあるとき、職員は親身に相談にのってくれていると思いますか。

回答 回答数

そう思わない 8

あまりそう思わない 43

少しそう思う 98

そう思う 122

そう思わない: 8 (3.0%)

あまりそう思わない: 43 (15.9%)

少しそう思う: 98 (36.2%)

そう思う: 122 (45.0%)

必須 Q２１ 学習・生活する上で、生徒全員が過ごしやすい学校だと思いますか。



必須 Q２１ 学習・生活する上で、生徒全員が過ごしやすい学校だと思いますか。

回答 回答数

そう思わない 12

あまりそう思わない 55

少しそう思う 120

そう思う 84

そう思わない: 12 (4.4%)

あまりそう思わない: 55 (20.3%)

少しそう思う: 120 (44.3%)

そう思う: 84 (31.0%)

必須 Q２２ 学校は環境や設備が整っており、きれいで生活しやすいと思いますか。

回答 回答数

そう思わない 16

あまりそう思わない 58

少しそう思う 121

そう思う 76

そう思わない: 16 (5.9%)

あまりそう思わない: 58 (21.4%)

少しそう思う: 121 (44.6%)

そう思う: 76 (28.0%)

任意 Q２３ その他、お気づきの点がございましたら、ご記入をお願いいたします。 （テキスト入力設問）

回答 回答数

回答あり 24

未回答 247

回答あり: 24 (8.9%)

未回答: 247 (91.1%)
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